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Ergebnisse der Online-Umfrage unter Studierenden 
 
Im Rahmen des Hochschulwettbewerbs „Papieratlas 2016“ hat Audimax in Kooperation mit der 
Initiative Pro Recyclingpapier eine Umfrage unter Studierenden zum Thema Recyclingpapier an 
deutschen Hochschulen durchgeführt. Die Online-Umfrage erfolgte im Zeitraum von Anfang Mai bis 
Ende Juni 2016 auf audimax.de.  
 
 
Antworten 
 

1. Wie wichtig ist es dir, dass deine Hochschule  
Recyclingpapier verwendet? 

 
Unwichtig   1% 
Weniger wichtig  6% 
Egal    10% 
Wichtig   52% 
Sehr wichtig   31% 

 
 

2. Weißt du, welches Papier an deiner Hochschule  
verwendet wird? 

 
Frischfaserpapier  23% 
Recyclingpapier  31% 
Weiß nicht   46% 

 
 

3. Welches Label steht deiner Meinung nach für  
die höchsten ökologischen Standards? 

 
FSC    26% 
Blauer Engel   52% 
EU Ecolabel   22% 

 
 
 
 

Teilnehmer: 367 Studierende von 152 Hochschulen 
 
Geschlecht:     Studienrichtung: 
Männlich   53%    
Weiblich   45%   Wirtschaftswissenschaften  19% 
Keine Antwort   2%   Jura     4% 
      Medizin    3% 
Alter:      Ingenieurswissenschaften  22% 
Bis 20 Jahre  6%   Informatik    9% 
21 bis 25 Jahre   49%   Naturwissenschaften   13% 
26 bis 30 Jahre   28%   Geisteswissenschaften   14% 
Über 30 Jahre   17%   Sonstige    16% 
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